

Топ 10 вратарей мира

Наркевича Владислава

“6 класс”

Попко Татьяне Петровне

Вратари

- 1) Мануэль Нойер;
- 2) Джанлуиджи Буффон;
- 3) Икер Касильяс;
- 4) Тибо Куртуа;
- 5) Давид Де Хеа;
- 6) Петр Чех;
- 7) Джо Харт;
- 8) Уго Льорис;
- 9) Диего Лопес;
- 10) Виктор Вальдес.



Мануэль Нойер(сборная Германии и “Бавария”)

Накануне ЧМ-2010 заменил в бундестим травмированного Рене Адлера, и с тех пор его карьера двигалась только по восходящей. В 2011 году перешел за £18 миллионов из «Шальке» в «Баварию», в 2014-м стал чемпионом мира и вошел в символическую сборную бразильского мундиала. Многие эксперты сходятся во мнении, что Нойер заставил по-новому взглянуть на роль голкипера, ведь он здорово обрабатывает в обороне и раздает передачи.



Джанлуиджи Буффон (сборная Италии и “Ювентус”)

Капитан Скуадры Адзурры великолепно играет при выходах один на один. За национальную сборную дебютировал в 1997 году, до сих пор служит ей верой и правдой. В ноябре 36-летний страж ворот провел 146 поединков на международной арене.



Икер Касильяс(сборная Испании и “Реал”)

Пускай 33-летний вратарь переживает непростые времена в последние сезоны, потеряв место в основном составе «Реала» при Жозе Моуринью и став объектом критики после бесславного вылета Испании на ЧМ-2014, он все равно остается одним из лучших в своем деле. Касильяс пять раз становился чемпионом Испании, трижды выигрывал Лигу чемпионов УЕФА и дважды – чемпионат Европы.



Тибо Куртуа (сборная Бельгии и “Челси”)

Контракт с лондонским клубом 22-летний игрок подписал в 2011 году, но поскольку вытеснить из состава Петра Чеха представлялось задачей архисложной, его отдали в аренду «Атлетико». После уверенной игры на ЧМ-2014 и, особенно, в Лиге чемпионов против «Челси», где он помог мадридцам добраться до финала, Моуринью решил вернуть бельгийца. Сейчас он – основной вратарь синих.



Давид Де Хеа (сборная Испании и “МЮ”)

На «Олд Траффорд» 24-летний испанец перебрался в 2011 году из «Атлетико». Манкунианцы выложили за него £17.8 миллионов, что стало рекордом для британских клубов за все время приобретения голкиперов. С тех пор он вырос в одного из лучших вратарей мира. В сборной Испании дебютировал в 2013 году, отыграв уже три поединка. Судя по всему, надолго заменит в ней Касильяса.



Петр Чех (сборная Чехии и “Челси”)

Цвета лондонского клуба 32-летний кипер защищает с 2004 года, отыграв за него 325 матчей. Позиции чешского игрока пошатнулись, когда прошлым летом Моуринью решил вернуть Куртуа из «Атлетико» и сделать ставку на бельгийца.



Джо Харт (сборная Англии и “Манчестер сити”)

Его карьера продолжает идти вверх. В Лиге чемпионов-2012/13 выдал серию впечатляющих сейвов за «МанСити», за что получил очень хорошую прессу. После этого застолбил за собой место в основе сборной Англии. В следующем году немного сдал, на некоторое время потеряв доверие Мануэля Пеллегрини, но в сезоне-2014/15 снова набрал превосходную форму.



Уго Льорис (сборная Франции и “Тоттенхэм”)

Перебрался в лондонский клуб из «Лиона» летом 2012-го в последний день трансферного окна, проявив себя лучшим образом. Сильные стороны 27-летнего вратаря – верховая борьба и хорошее чувство паса. Оставил о себе сильные впечатления на ЧМ-2014, где Франция добралась до четвертьфинала.



Диего Лопес (сборная Испании и “Милан”)

Завоевал место в основе «Вильярреала», выиграв конкуренцию у уругвайца Себастьяна Виеры, после чего защищал цвета «Севильи» и «Реала». Оказался в выигрышном положении из-за конфликта Касильяса и Моуринью, но когда португалец покинул Мадрид, места в составе Лопесу не нашлось. Летом подписал контракт с «Миланом». Сыграл один поединок в футболке сборной Испании.



Виктор Вальдес (сборная Испании и “МЮ”)

Бывший голкипер «Барселоны» совсем недавно на правах свободного агента перебрался в «Манчестер Юнайтед». Пока что он остается в тени Давида де Хеа как первого номера манкунианцев и сборной, но мы-то помним, как в последние годы Вальдес заработал себе репутацию великолепного вратаря. Бесстрашен в очных дуэлях с соперниками. В сезоне-2011/12 выдал в «Барсе» «сухую» серию из 896 минут.



Войцех Щенсны (сборная Польши и “Арсенал”)

Заявил о себе в 20-летнем возрасте под руководством Арсена Венгера. Несмотря на то, что в текущем сезоне к игре поляка появились вопросы, французский специалист продолжает верить в молодого и амбициозного футболиста.

